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Série NO2

Exercice01: Calculer la concentration massique du dioxyde de soufre mélangé a 1’air si son
rapport massique est égal a 0.552.le mélange est a la température de 50°C et la pression

totale est égal a 2 atm.

Exercice02: un mélange liquide contient 58,8% en mole de toluéne de masse volumique pa
=870kg/m? et 41,2%en mole de CCl; de masse volumique pg =1630kg/m?.calculer le rapport
massique du toluéne ainsi que sa concentration massique en supposant qu’il n’y a pas

modification des volumes des constituants lorsqu’on réalise leur mélange.

Exercice03 : Calculer le coefficient de diffusion du CO, dans I’air a 0°C et a pression

atmosphérique. Comparer cette valeur avec celle donnée expérimentalement

(Dcoz-air:O.136cm2/S. les parametres de lennard-jones sont donnés dans le tableau ci-dessous.

constituant 6 (A) g/k (K)
air 3.711 78.6
CO, 3.941 195.2

TaABLE 2-4. VALUES OF THE COLLISION INTEGRAL £2p BaseEn
oM THE LENMNAED-JOMNES POTEMTIAL (HIRSCHFELDER ET AL., 19542)

kTle n o fo s kT/e Opn

0,30 2,662 1.65 1.153 4.0 0.8836
0.35 2.476 1.70 1.140 4.1 087838
040 2318 1.75 1.128 4.2 O.B740
0.45 2. 184 1.80 1L.116& 4.3 LR 13
0. 50 2.066 1.85 1.105 4.4 0. B652
0.55 1.966 1.9 1.0%94 4.5 OB
0.60 1.877 1.95 1.064 4.6 0.B56E
065 1.798 2.00 1.G75 4.7 0.E530
0. 70 1.729 2.1 1.057 4.8 0.B492
0.75 1.667 2.2 1.0 4.9 0.B456
080 1.612 2.3 1.0246 5.0 0.B422
.85 1.562 2.4 1.012 & 0.E124
0.0 1.517 2.5 0.9996 T 0. 789G
0,95 1.476 2.6 0.9878 B LUR g
100 1.43% 2.7 09770 = 07556
1.05 1.406G 2.B 0.9672 10 0. 7424
1.10 1.375 2.9 0.9576 20 O, Gt O
1.15 1.346 3.0 0.54590 30 06232
1.20 1.320 3.1 0.9406 40 O, 59
1.25 1.296 3.2 0.9328 50 05756
1.30 1.273 3.3 0.9256 &l 0. 5596
1.35 1.253 3.4 0.918a T0 0. 5464
1.40 1.233 1.5 0.9120 EQ 0.5352
1.45 1.215 3.6 09058 a0 05256
1.50 1198 3.7 O_B958 100 0.5130
1.55 1.152 3.8 08542 200 04644
1.650 1167 3.9 0.88E8 40 04170




